



興美利國際有限公司

第三季季刊

電話:2332-1203 地址:旺角登打士街32號歐美廣場22/F 網址:www.hsinten.com.hk
營業時間:星期一至六 10:00 - 20:00 星期日:13:00 - 18:00 (公眾假期休息)

海外旅遊競賽

2016.07.01

2016.12.31

2017年三月成行

SQI學習交流一日

四日旅遊

合肥黃山研習之旅

個人晉升旅遊獎

購買一步到位經理套餐 **4000PV** 獲 **50%** 旅遊補助

活動期間晉升總裁並個人業績達 **15000PV** 獲 **100%** 旅遊補助

活動期間晉升經理並個人業績達 **12000PV** 獲 **50%** 旅遊補助

個人推薦旅遊獎

個人推薦 **4** 個 **800PV** 獲得 **50%** 旅遊補助

個人推薦 **6** 個 **800PV** 獲得 **100%** 旅遊補助

總裁個人小組旅遊獎

總裁小組業績 **12000PV** 及個人業績 **280PV** 獲 **50%** 旅遊補助

總裁小組業績 **15000PV** 及個人業績 **380PV** 獲 **75%** 旅遊補助

總裁小組業績 **18000PV** 及個人業績 **580PV** 獲 **100%** 旅遊補助



健康探索工作坊

由香港SOQI講師團主講，專門為想在SOQI事業更上一層樓的經銷商而設計。課程內容會更加專業、深入，讓你可以加深了解公司的產品，銷售技巧以及市場策略。透過講師們詳細的講解、實操演練，用戶的真情分享，務求令經銷商對產品的原理及功效更理解，在推銷時能說之以情，動之以理。最終，達成銷售！年入百萬！！

日期：7月27日、8月10日(星期三)

時間：14：30 – 17：00

講師：萬艷芬老師，劉敏英老師

費用：\$50/2堂，單堂報名\$30/堂

於7月一步到位購入800PV主任套裝，可獲名額一個
請於7月24日前提交姓名於客戶服務部，確認報名



熱能 動能

7月27日

動能：

課堂中會詳細講解氧氣健康器的原理，並且會實操及示範，讓學員們知道正確的使用方法以及對不同的人群操作時的需知。

熱能：

遠赤外線有如太陽發出生育光線令萬物生長，在課堂中會詳細講解遠赤外線的理論，以及透過示範來見證它的功效。



電能 激能

8月10日

透過五分鐘引導來檢測身體的健康狀況，最後會教授光子開穴疏導，打通經脈，讓你時刻都充滿能量。

激能食品：

透過燈泡示範，酵素示範，來證明刺五加及酵素的威力，並且會針對不同的病症作出產品配搭。

器材買5送1

活動日期：7月1日至12月31日

健康器材類：

遠赤外線健康器



氧氣健康器



E-POWER保健美容儀



健康器材類：

頸肩保健儀



ERE活力能量儀



家居環保類：

SOQI空氣活氧機



連續2個月銷售相同器材5台即送出1台

**連續兩個月達標者即在次月可以再開始累計機台總數，
即為：連續兩月出貨五台即有一台送出，

推薦越多獲贈越多(半年有效)，會員人人機會均等！

**頒獎時間為2016年下半年表揚大會

*以上獎勵為集團特獎案，公司保留最後解釋權



冬病夏治

排寒

風濕

三伏天快到了，《冬病夏治》這四個字在我們耳邊出現得越來越頻繁了，
然而大概很多朋友還是不能具體的說出《冬病夏治》這個概念吧，
下面我們一起來了解下吧！

什麼是寒病

冬病是在冬季易發作，常發作的疾病或不適，表現在：呼吸系統，消化系統，生殖系統，骨骼系統。具體來說冬病的易發人群多為虛寒性體質，也就是俗話說的沒有火力。通常的症狀：手腳冰涼，畏寒喜暖，怕風怕冷，神倦易困等。中醫叫陽氣不足，也就是自身熱量(能量)不夠，產熱不足，寒從內生。這樣的人即使在盛夏，睡覺也要蓋著被子，穿長袖睡衣，穿襪子。

什麼是《冬病夏治》

《冬病夏治》是傳統中醫按照自然界變化對人體的影響，推算出氣血運行在每個節氣的變化，並依此制定出傳統的治療方法。根據”春夏養陽”的原則，由於夏季陽氣旺盛，人體陽氣也達到四季高峰，尤其是三伏天，肌膚腠理開泄，選取穴位敷貼，藥物最容易由皮膚滲入穴位經絡，能通過經絡氣血直達病處，所以在夏季治療冬病，往往可以達到最好的效果。如果在緩解期服藥治療，能夠鼓舞正氣，增強抗病能力，從而達到防病，治病的目的。

冬病為什麼要夏治呢？

冬病患者陽氣不足，冬季不利排寒，夏季陽氣充盈，利於皮膚、汗腺和泌尿系統排濕寒。冬病夏防，百病由寒起，寒在夏季生。根“春夏養陽”的原則，將冬病在夏季根除及預防。因為冬病患者體質偏虛寒，再加上冬天環境寒冰一片，兩寒夾擊，便毫無解凍的可能。所以在冬天治寒症，就像是雨天裡晾衣服，是很困難的。然而在盛夏之際，外界是暑熱驕陽，裡面是心火正盛，這時積寒躲在背後的膀胱經及關節處，最易被趕出來。但若是陽氣衰弱，裡面沒有推動之力，就會錯過排寒的大好時機。再加上有好多人，體質本來就有些陽氣不足，夏天再痛飲去暑冷飲，然後整日在空調房間裡工作，那真是陳寒未去，又添新寒。要記住，寒氣是會沉積的，且身體被寒氣侵襲的地方，必會氣血瘀阻，這叫做“寒凝血滯”。若寒氣停留在關節，就會產生疼痛，停留在臟腑就易產生腫物，停留在經絡就會使經絡堵塞，氣血也就流行不暢，不但會四肢不溫，也常會有手腳發麻的症狀出現。所以倘若不在夏日去除積寒，等到秋風一起，外寒復來的時候，就又會內外交困了。

《寒濕體質》是萬病之源

當身體“寒”氣愈來愈重時，身體慢慢更容易進入濕氣，一個身體濕氣重的人，就像下雨天穿了一件淋過雨的衣服，感覺身體重與不舒服，特別注意：寒濕氣容易進入我們的身體 **6個主要通道是：**

從肩頸“大椎穴”進入的“寒濕氣”容易引起我們的**“肩頸酸痛，肩周炎，頸椎病，頭暈頭痛，失眠多夢”**

從前胸“膻中穴”進入的“寒濕氣”容易引起**“乳腺腫痛，乳腺管道阻塞，小葉增生乳腺纖維瘤等症狀”**

從肚臍“神闕穴”進入的“寒濕氣”進入肌體，容易引起**“婦科炎症，月經不調，經血不暢，痛經，血塊，子宮肌瘤，卵巢囊腫，不孕不育症及消化系統問題等”**

從腰部“命門穴”進入的“寒濕氣”容易引起我們**“腰酸背痛，腰膝酸軟，各種腎虛，性功能下降等症狀”**

從腳底“湧泉穴”進入的“寒濕氣”容易往上流動，容易引起**“膝關節酸痛，風濕關節炎等症狀”**

從頭頂“百匯穴”進入的“寒濕氣”容易造成頭部低溫引發**“老年痴呆，腦溢血和中風”**

老中醫提醒你

養生不排寒，一切都白談！

萬病由寒起，寒從腳根生！

樹老根先死，人老腳先衰！

女人不排寒，定有小肚腩！

女人不排寒，風濕追腎盤！

女人不排寒，腫瘤身上纏！

女人不排寒，手腳一身寒！

女人不排寒，抑郁很麻煩！

女人不排寒，月經常頭痛！

女人不排寒，生育一定難！

女人不排寒，青春不復還！

女人不排寒，長壽離得遠！

《冬病夏治》排濕寒火熱進行中！

SOQI遠赤外線系列讓寒濕在這夏天遠離您。

寒則濕，濕則凝，凝則堵，堵則瘤，”寒者熱之，熱者寒之”是中醫辨症施治的核心，遠赤外線健康器溫熱療法，超強的穿透性，可以深入皮膚3-5公分，由內而外快速排除體內的寒氣，濕氣等，對風濕，痛風，關節炎，痛經，不孕症，手腳冰冷，子宮肌瘤，肥胖等有非常好的作用，SOQI遠赤外線健康器榮獲國家二類醫療器械和日本，美國，加拿大等國家醫療器械驗證！





排毒好轉反應

期間身體會出現的

當身體氣血能量不夠，沒有足夠的能量將身體內部的廢物排出體外時，這些排不出去的垃圾囤積在身體內部組織的間隙，隨著堆積垃圾的逐漸增加，人體經絡不通，血管硬化狹窄，細胞受損，器官功能下降，疾病產生。在抗氧化排毒療法中，疏通經絡，把堆積的垃圾毒素排出體外，同時提高氣血量。例如：有些久年皮膚病，因為皮膚細胞衰竭壞死，沒有調理時，基本上是不痛不癢。但如果經過有效的調整，皮膚細胞因而活化，當然在消除病菌時一定會發癢，這絕對是好現象。因此中醫說的（好轉反應）和西醫說的副作用有十萬八千里的差別。

好轉反應是暫時性的現象，通常身體有病灶時，會呈現較強的好轉反應，這就是身體恢復的開始。此時使用者要有信心，繼續調理，過一段時間。它自然會消退或減輕，身體就日漸康健。



身體相應功能下降的人可能會出現的好轉反應（診見反應）

- 1、呈酸性體質者：非常想睡、口乾、多尿、經常放屁
- 2、腸胃不健康者：腸胃疼痛、出冷汗、臉色發白、腹瀉、便秘、脹氣、吐氣、放屁、嘔吐、頭痛
- 3、肝臟不健康者：昏睡、失眠、皮膚發癢、腹部疼痛、吐氣、嘔吐
- 4、腎臟不健康者：腰部疼痛、水腫、疲勞、排尿量增加、嘔吐、腹瀉、血壓增高、精神不振
- 5、心臟不健康者（臉發白）：出冷汗、心跳加速、胸悶、心絞痛、肩背疼痛、昏眩、血壓降低、發燒
- 6、呼吸道及肺部不健康者：胸緊、呼吸急促、咳嗽、有痰
- 7、過敏性體質或化學藥品攝入過多者：蕁麻疹、腹瀉、腹痛、發燒、耳鳴、血壓變化、排泄物增多
- 8、糖尿病患者：口渴、皮膚發癢、身體有輕微浮腫、血糖升高
- 9、高血壓、貧血、低血壓患者：頭痛、昏眩、失眠、肩膀酸痛、心跳加快、血壓突然升高
- 10、痔瘡患者：排便出現血絲
- 11、痛風及關節炎患者：關節部位疼痛
- 12、痛經：月經較往常異常、但痛經明顯緩和
- 13、婦科病（或婦科寒氣重）：分泌物增多
- 14、高血壓、心臟病：血壓略微升高、胸悶、心跳異常或盜汗、頭部感覺沉重
- 15、肝機能不良者、急慢性肝炎者、肝硬化者：想吐或嘔吐、耳鳴、疲憊或脹氣、皮膚癢或出紅疹

如果排毒反應比較大，怎麼辦呢？

如果排毒反應比較大，應對的辦法是大量喝水、多排汗，多吃水果蔬菜，多呼吸新鮮空氣，多按摩經絡，多休息，這樣排毒反應就會很快過去的。千萬不要終止這種有效的治療與調養。如果遇到了困難就想起唐僧西天取經的故事，就會得到力量和信心，因為已經過了八十難，只有最好一難了，大膽地沖過去，你就獲得了健康！

使用SOGI，全家健康有保障！



調整開始 The Circ



香港分公司 施丹副總的分享

服用了溫馨力之後，我的身體有很大的改變。一開始的前一週，感覺到手部和腿部皮膚有好像有針刺的感覺。之後十日堅持服用，身體感覺刺刺的地方都暖暖的。令人興奮的是肩頸肌肉已經沒有再酸痛，手腳也不再冰冷。臉上的斑點以及色素都淡了，皮膚跟臉色都得到改善(夥伴們都說我變靚女)。整個人都感覺到神采飛揚。溫馨力確實是女性的恩物！

新晉總裁 余潔芬的分享

平常跟朋友出去食飯，我都是上氣不接下氣。經常要深呼吸，氣才會順。有時候下班回家，感到辛苦，就不食飯直接去睡。溫馨力一開始預購，我就即刻服用。一開始沒有太強烈的感覺。直到有一天，我在照赤外線之前服用了一瓶溫馨力，神奇的感覺就來了！大約15分鐘之後，坐骨神經那部位開始有灼熱、針刺的感覺。我心想，該不會是產品漏電吧！但檢查過後卻沒有什麼不妥。後來我想起，坐骨神經那邊我一直都會感到有點不舒服。自從那次服用完溫馨力再照機之後，就再沒有不舒服的感覺。服用大概兩星期之後，我的氣不知不覺也變順了。朋友們都說，最近我說話變得連貫，不用深呼吸！回家的時間也不像以前那麼累，變精神了！溫馨力真是神奇，適逢預購優惠，我也下了一張800點的單！真的不容錯過。

健康寶寶 陳煥琼的分享

每當興美利有新產品，我一定會全力支持。因為我知道上市的新產品，都一定是好東西！而最近新推出的溫馨力，更令我感到雀躍。一開始預購，我就即刻買3組回家。服用第一天，我感覺到肚有點針刺的感覺。第二天，針刺的感覺移到臉上。我十分擔心，立即詢問公司的職員。才知道，原來溫馨力具有打通微循環的功用。針刺的感覺即是好轉反應，代表那個部位正在打通。然後，我就放心的早晚各吃一支。約一個星期之後，再沒有針刺的感覺了。直到有一天，我檢察我的血糖，結果令我驚喜萬分，原先在糖尿邊緣8的指數一下子降到落5.3！嘩，這完全意料之外。我真的很開心，我必需要同大家講句：溫馨力真係好野！！



速排毒



朝鮮薊

三重輔助功效
加強血液循環
提升新陳代謝



日期：7月1日-9月30日



第三季優惠計劃

動熱組合：

購買氧氣健康器及
遠赤外線健康器

送產品禮券

\$1000



熱動組合：

購買氧氣健康器及
遠赤外線熱護毯

送產品禮券

\$600



電能組合：

購買E-POWER及
紅藍光導波儀

送產品禮券

\$600



全方位氧身組合：

購買氧身工程床組

送

遠赤外線熱護毯



美容組合：

購買DELENN一套

送

**Dr. SOQI
能量煥采CC霜**



激能組合：

買6加\$30送1

買11加\$30送2



孖裝酵素 刺五加 好未來 興酵素



關鍵力 勇敢力 納容力 R2N 溫馨力

**今季
明星產品**

**關鍵力 - 清代宮廷秘方
買 6 送 1 買 10 送 2**



*本公司保留最後解釋權